
Chaque é dition du Congrès de l’ADF 
remport e un très fort taux 
de satisf action générale.

Mais, loin de s’en contenter, l’Association tient à 

s’inscrire
 
 dans une démarche 

d’amé lioration constante.

Nous so uhaitons, lors de chaque Congrès, 
évaluer l’utilité de la formation et adapter le
programme  de l’édition suivante en fonction
des rema

 
rques des participants. 

Alors que les années précédentes, 
l'évaluation des séances se faisait
via une fiche papier, cette année elle a été 
réalisée via l'Application mobile. 

3 666  fiches  
ont ainsi été exploitées. 

 86% des participants
    ont l’intention de faire évoluer 
leurs pratiques. 

  9 participants sur 10
 considèrent avoir enrichi 

  leurs connaissances. 

 Suite à ces séances, 96% des participants
 affirment qu’ils vont appliquer les notions

   exposées et 95%, qu’ils vont modifier 
 leur pratique. 

Des séances Rencontre avec
 plébiscitées par les participants avec 
 un taux de satisfaction de 9,3/10.
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C'est la note de satisfaction générale obtenue pour 
le programme scientifique du Congrès ADF 2024 
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 5 033 apprenants 
400 conférenciers 

103 séances de formation 

29 747 visiteurs de l'exposition 
305 exposants 

Un taux de satisfaction générale élevé 
qui se maintient d'année en année 

Chiffres et commentaires compilés par le groupe d'étude et de conseil BVA Xsight à l'issue des Congrès ADF 2021, 2022, 2023 et 2024

Des ateliers de travaux  
pratiques appréciés avec un
   taux de satisfaction de 9,3/10

 Suite à ces ateliers, 93% 
  des participants  ont le sentiment   
d'avoir perfectionné leurs acquis.




